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На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» 

ТОВ «ЛЄКУТР» (код ЄДРПОУ 37063637; юр. адреса 03056 Україна, м. Київ, вул. 

Олекси Тихого, 16/15; місце провадження діяльності Черкаська обл., Уманський р-н, 

Маньківська територіальна громада, за межами смт Маньківка, вул. Лісова, 1 та 1-Б) 
повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 27 грудня 
2023 року № 52. Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір 

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його 

подальшого публічного розміщення. 
По закінченню 30-денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та 

окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, 

просимо Черкаську ОДА надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень 

громадськості щодо видачі дозволу на викиди на ел. адресу dozvil.eko@gmail.com. 
       Додатки: 

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди; 
- копія газети «Черкаський край» від 27 грудня 2023 року № 52. 

 
 
 

 



Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЄКУТР», ТОВ 

«ЛЄКУТР»  (код ЄДРПОУ 37063637; юр. адреса 03056 Україна, м. Київ, вул. Олекси 

Тихого, 16/15; факт. адреса: Черкаська обл., Уманський р-н, Маньківська територіальна 

громада, за межами смт Маньківка, вул. Лісова, 1 та 1-Б) має намір отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності 

підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. +38 (044) 277-94-10, e-mail: 
stryukov.s@gmail.com. 

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення нового обладнання. 
Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку 

впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 

визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
ТОВ «ЛЄКУТР» оточене лісом. Найближча відстань від джерел викидів до 

житлових корпусів санаторію – 16 м (СЗЗ – 15 м витримана).  
Для власних потреб на товаристві встановлено наступне обладнання: котел 

твердопаливний (4 од.), камін, мангал, електричні плити (2 витяжні системи), дизель-
генератор (2 од.) очисні споруди ЛОС з КНС, пральня. В процесі виробничої діяльності в 

атмосферу викидаються (без врахування пересувних джерел викидів): речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,9754 т/рік, діоксид 

азоту – 0,973 т/рік, азоту (1) оксиду – 0,01457 т/рік, вуглецю оксиду – 0,933 т/рік, сірки 

діоксид – 0,027 т/рік, НМЛОС  – 0,870 т/рік, акролеїн – 0,002 т/рік, метану – 9,5735 т/рік, 
аміак – 0,031 т/рік, вуглецю діоксид – 374,280 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи 

щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення 

викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

законодавству. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють 

перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 

громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 

30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 січня 2024 
року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, 

бул. Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

tel:380442779410
mailto:stryukov.s@gmail.com


З Різдвом Христовим! 
З Новим 2024 роком!

Відходить в історію 2023 рік, 
сповнений трагізму й хвилю-
вань. Це був ще один рік ве-
ликого спротиву ворогу, якого 
досі не знала незалежна Украї-
на. У цей складний для України 
час ПОСП «Уманський теплич-
ний комбінат» зберігає вироб-
ничі потужності, допомагає 
Збройним Силам України, роз-
виває громади, підтримує вну-
трішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. 
Споконвіків українці їх пов’язували з новими наді-
ями та сподіваннями. Цьогоріч у нас мрія єдина і 
спільна — Перемога України. Нехай Господь благо-
словить Україну та кожного українця на мир, роз-
будову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни. 

З повагою Микола ГОРДІЙ,
директор ПОСП «Уманський 

тепличний комбінат»,
заслужений працівник 

сільського господарства України,
Почесний громадянинЧеркаської області та 

Уманського району

ТІльки ПеРевІРенІ Та цІкавІ нОвини З УСІєї ЧеРкащини ЧиТаЙТе на www.kray.net.ua
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Середа
27 грудня 2023 року
№52 (20504) 

Щиро вітаємо вас, дорогі краяни, 
з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!
Цьогоріч зустрічаємо різдвяно-новорічні свята 

з особливими думками та молитвами з тими, хто 
захищає нас на фронті, тримає українське небо та 
береже від навали ворога. Не перестаємо дякувати 
Збройним Силам України за стійкість, мужність, 
звитягу, за те, що на бойовому посту в будні та 
свята. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які 
віддали життя, здоров’я і праведну кров у боротьбі 
за вільне, щасливе майбутнє українського народу.

Молімо Всевишнього, щоб у прийдешньому році 
здійснилося найзаповітніше — повернувся мир у 
наш рідний український дім, а з ним — і здоров’я, 
добробут, благополуччя та злагода. Просімо у Бога 
захисту й благодаті для наших воїнів, щоб усі вони 
повернулися здоровими та неушкодженими, а на 
полі битви їх оберігав ангел-охоронець. Добра, 
світла й тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — 
нашим дітям! Щастя — кожній родині!

З Різдвом Христовим і Новим переможним 
роком! 

З повагою, родина Душейків

Вітаю з Новим роком та Різдвом 
Христовим усіх працівників ДП 

ДГ «Нива», наших пенсіонерів та 
жителів села Христинівка!

Хай у кожній хліборобській оселі 
новорічний настрій помножиться 
на святкову різдвяну урочистість та 
піднесеність! І від себе особисто, 
і від вашого імені шлю наше щире 
вітання з Новоріччям та Різдвом 
нашим землякам-фронтовикам, які 
захищають нас і нашу мирну працю на полі битви з 
ворожою навалою.

Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й 
таланить у добрих справах, починаннях та намірах! 
Христос родився і хай приносить Господню благодать 
у кожну родину!

лариса МІТІОГлО, директор ДП ДГ «нива», 
кандидат сільськогосподарських наук, 

заслужений працівник 
сільського господарства України.

Уманський район

Щиро вітаю з Новим роком та 
Різдвом Христовим шановних 

жителів села Благодатне, 
працівників, орендодавців та 
ветеранів СТОВ «Благодатне» 

Золотоніського району!
Хай усім вам здоровиться, хай 

добром ощасливить Новий рік 
кожну родину, хай оминають нас 
лихо і біда! Хай буде прихильним 
новий рік до наших земляків на 
фронтах, які стоять на захисті 

рідної землі, свого отчого краю!
Хай Божа благодать зійде на оселі всіх жителів 

села Благодатне й на землі СТОВ «Благодатне», 
додасть нам усім снаги й сили в нашій нелегкій 
хліборобській праці!

Христос родився! Славімо Його!
З вдячністю — Олександр МаРЧенкО, 

директор СТОв «Благодатне» 
Золотоніського району

Дорогі земляки, трудівники 
СФГ «Петровіт», пенсіонери, 

наші орендодавці з сіл 
Попівка, Зелений Гай, Кривець 

та Крачківка, всі жителі 
Маньківської територіальної 
громади! Вітаємо всіх вас 
із Новим роком та Різдвом 

Христовим!
Зичимо усій нашій хліборобській 

родині справжнього святкового 
настрою, який незмінно приносять 
нам ці два великих свята! Хай 
здійсняться мрії кожного з вас, хай 
добро, радість, щастя й здоров’я 
будуть у 2024 році вашими 
постійними супутниками на всіх 
житейських шляхах і перехрестях 
долі! Хай поможе Господь нашим 
воїнам здобути таку довгоочікувану 
й омріяну всім народом Перемогу!

Петро ДРаПОГУЗ — засновник;
Іван ДРаПОГУЗ — голова СФГ «Петровіт» 

на Маньківщині

виставка «незламні» відкрилася у вівторок, 19 грудня, в Черкаському художньому 
музеї. Після її відкриття стартував аукціон у межах збору 3 мільйонів гривень для 
черкащан у ЗСУ.

Експозиція присвячена спільному проєкту видання «18000» та фотокора Ігоря Єфімова — у залі представ-
лені шістнадцять його найбільш емоційних і сильних світлин. А десять текстових історій про бійців, які 
отримали травми під час бойових дій, і як наслідок — ампутація, були підготовлені й опубліковані журна-

лістами. З цими матеріалами, а також зі світлинами, які не ввійшли в експозицію, можна ознайомитися, пе-
рейшовши в залі виставки за кюар-кодом.

— Мої фотографії, сподіваюсь, підсилили потужні тексти журналістів, — сказав фотохудожник Ігор Єфімов. 
— Я хотів показати військових звичайними людьми, з їхніми емоціями. Також у нас є амбітна ціль — зібрати  
3 мільйони гривень для фронту. І ще мені важливо демонструвати своїми роботами світові, що відбувається в 
Україні. І в мене є гарні новини: ці фото вже відібрали в українсько-шведський проєкт.

Незламні випромінюють 
внутрішню силу

Продовження на 

Шановні працівники ТОВ 
«АгроРось», СТОВ «Агрофірма 
«АгроРось», наші партнери-
аграрії, жителі Черкащини!

Сердечно вітаю з Різдвом 
Христовим та Новим 2024 

роком!
Щиро зичу сили, стійкості, 

злагоди та любові кожному з 
вас. Аби ці свята наповнили 
ваші серця життєдайною вірою 
та всеперемагаючою любов’ю, 
принесли в кожну оселю родинне тепло, щедро 
обдарували міцним здоров’ям, добробутом і 
Господньою ласкою.

Бажаю всім Перемоги, безпеки, здоров’я, 
любові та радості. Нехай Господь благословить 
Україну та українців на відбудову та злагоду, дарує 
достаток і щастя, очікувані зміни в мирній державі. 

Петро ЄВИЧ, 
заслужений працівник сільського 

господарства України, 
голова наглядової ради ТОВ «АгроРось»
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лаДиЖинСька СІльСька РаДа
УМанСькиЙ РаЙОн ЧеРкаСька ОБлаСТь

Р І Ш е н н Я     
22.12.2023                                                с.ладижинка                            

№34-26/VIII 

Про бюджет ладижинської сільської
територіальної громади на 2024 рік

2353600000
      (код бюджету) 

Відповідно до пункту 23 частини першої статті 26, частини першої статті 61 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 76, 77 Бюджетного кодексу 

України, Ладижинська сільська рада вирішила:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Ладижинської сільської 

територіальної громади (далі — бюджет 
громади) у сумі 121 380 286 гривень, 
у тому числі доходи загального фонду 
бюджету громади — 120 328 486 гривень 
та доходи спеціального фонду бюджету 
громади — 1 051 800 гривень, згідно з 
додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету громади у сумі 
121 380 286 гривень, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету громади 
— 111 618 401  гривня та  видатки 
спеціального фонду бюджету громади — 
9 761 885 гривень;

профіцит за загальним фондом бюджету 
громади у сумі 8 710 085 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом 
бюджету громади у сумі 8 710 085 гривень 
згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних 
коштів бюджету громади у розмірі 
111 618 гривень, що становить 0,1 відсо-
тка видатків загального фонду бюджету 
громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету громади у 
розмірі 1 000 000 гривень, що становить 
0,9 відсотка видатків загального фонду 
бюджету громади, визначених цим 
пунктом. 

2. Затвердити бюджетні призначен-
ня головним розпорядникам коштів бю-
джету громади на 2024 рік у розрізі 
відповідальних виконавців за бюджетними 
програмами згідно з додатком 3 до цього 
рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні 
трансферти згідно з додатком 4 до цього 
рішення.

Делегувати виконавчому комітету 
Ладижинської сільської ради повноваження 
приймати рішення щодо розподілу та 
перерозподілу обсягів трансфертів з 
державного та місцевих бюджетів у період 
між сесіями сільської ради з наступним 
внесенням змін до рішення про бюджет 
громади.

4. Затвердити на 2024 рік обсяги 
капітальних вкладень у розрізі 
інвестиційних проектів згідно з додатком 5 
до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат бюджету 
громади на реалізацію місцевих/регіональ-
них програм у сумі 30 707 974,00  гривні 
згідно з додатком 6 до цього рішення.

6. Установити, що у загальному фонді 
бюджету громади на 2024 рік:

1) до доходів загального фонду бюджету 
громади належать доходи, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України, 
та міжбюджетні трансферти, визначені 
статтями 97 та 101 Бюджетного кодексу 

України (крім субвенцій, визначених 
статтею 691 та частиною першою статті 71 
Бюджетного кодексу України);

2) джерелами формування у части-
ні фінансування є надходження, визначе-
ні частиною першою статті 15, частиною 
першою статті 72 та абзацом третім пунк-
ту 225 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України;

3) джерелами формування у частині 
кредитування є надходження, визначені 
статтею 64 Бюджетного кодексу України.

7. Установити, що джерелами фор-
мування спеціального фонду бюджету 
громади на 2024 рік:

1) у частині доходів є надходження, ви-
значені статтею 691 Бюджетного кодексу 
України;

2) у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені частиною першою статті 15 
та частиною другою статті 72 Бюджетного 
кодексу України;

3) у частині кредитування є надходжен-
ня, визначені пунктами 10, 11 частини пер-
шої статті 691 та пунктом 8 частини першої 
статті 71  Бюджетного кодексу України.

8. Визначити на 2024 рік відповідно 
до статті 55 Бюджетного кодексу України 
захищеними видатками бюджету громади 
видатки загального фонду на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ;

нарахування на заробітну плату;
придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів;
забезпечення продуктами харчування;
оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв;
обслуговування місцевого боргу;
соціальне забезпечення;
поточні трансферти місцевим 

бюджетам;
забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами 
реабілітації, виробами медичного 
призначення для індивідуального 
користування;

оплату послуг з охорони комунальних 
закладів культури;

оплату енергосервісу.
9. Доручити начальнику фінансового 

відділу Ладижинської сільської ради 
здійснювати у 2024 році на конкурсних 
засадах розміщення тимчасово вільних 
коштів бюджету громади на депозитах 
або шляхом придбання цінних  паперів, 
емітованих сільською радою,  з 
подальшим поверненням таких коштів 
до кінця поточного бюджетного періоду, 
а також шляхом придбання державних 
цінних паперів відповідно до статті 16 
Бюджетного кодексу України.

10. Відповідно до статей 43 та 73 Бю-

джетного кодексу України надати право 
виконавчому комітету сільської ради отри-
мувати у порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України, позики на покриття тим-
часових касових розривів бюджету грома-
ди, пов’язаних із забезпеченням захище-
них видатків загального фонду, в межах 
поточного бюджетного періоду за раху-
нок коштів єдиного казначейського рахун-
ку на договірних умовах без нарахування 
відсотків за користування цими коштами з 
обов›язковим їх поверненням до кінця по-
точного бюджетного періоду.

11. Головним розпорядникам коштів 
бюджету громади забезпечити:

1) зaтвеpдження пaспоpтів бюджетних 
пpогpaм протягом 45 днів від дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених бюджетних 
повноважень та проведення оцінки ефек-
тивності бюджетних програм, забезпечу-
ючи ефективне, результативне і цільове 
використання бюджетних коштів, органі-
зацію та координацію роботи розпоряд-
ників бюджетних коштів нижчого рівня та 
одержувачів бюджетних коштів у бюджет-
ному процесі;

3) забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодав-
ства, а саме:

здійснення публічного представлення 
та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначені 
цим рішенням, відповідно до вимог та за 
формою, встановленими Міністерством 
фінансів України, до 15 березня 2025 року;

оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня 
затвердження таких документів;

4) взяття бюджетних зобов’язань та 
здійснення витрат бюджету з урахуванням 
вимог чинного бюджетного законодавства; 

5) у першочерговому порядку потребу 
в коштах на оплату праці працівників бю-
джетних установ відповідно до встановле-
них законодавством України умов опла-
ти праці та розміру мінімальної заробітної 
плати; 

6) у повному обсязі проведення розра-
хунків за електричну та теплову енергію, 
водопостачання, водовідведення, природ-
ний газ, інші енергоносії, комунальні по-
слуги та послуги зв’язку, які споживаються 
бюджетними установами, та укладання до-
говорів за кожним видом відповідних по-
слуг у межах бюджетних асигнувань, за-
тверджених у кошторисі.

12. Якщо після прийняття рішення 
про бюджет громади повноваження на 
виконання функцій або надання послуг, 
на яке надано бюджетне призначення, 
передається відповідно до законодавства 
від одного головного розпорядника 
бюджетних коштів до іншого головного 
розпорядника бюджетних коштів, дія 
бюджетного призначення не припиняється 
і застосовується для виконання тих 
самих функцій чи послуг іншим головним 
розпорядником бюджетних коштів, 
якому це доручено. Передача бюджетних 
призначень у цьому випадку здійснюється 
за рішенням виконавчого комітету 
сільської ради, погодженим з постійною 
комісією сільської ради з питань бюджету, 
фінансів, регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 

планування, у порядку, встановленому Ка-
бінетом Міністрів України.

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень за бюджетною програмою 
окремо за загальним та спеціальним 
фондами бюджету громади фінансовий 
відділ Ладижинської сільської ради за 
обґрунтованим поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів здійснює 
перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених у розписі бюджету 
та кошторисі, в розрізі економічної 
класифікації видатків бюджету, а також в 
розрізі класифікації кредитування бюджету 
— щодо надання кредитів з бюджету. 

У межах загального обсягу бюджетних 
призначень головного розпорядника 
бюджетних коштів перерозподіл видатків 
бюджету і надання кредитів з бюджету 
за бюджетними програмами, включаючи 
резервний фонд бюджету, додаткові 
дотації та субвенції, а також збільшення 
видатків розвитку за рахунок зменшення 
інших видатків (окремо за загальним 
та спеціальним фондами бюджету) 
здійснюються за рішенням виконавчого 
комітету сільської ради, погодженим з 
постійною комісією сільської ради з питань 
бюджету, фінансів, регуляторної політики, 
соціально-економічного розвитку та пер-
спективного планування, у порядку, вста-
новленому Кабінетом Міністрів України. 

Передача інших бюджетних призначень 
або перерозподіл інших видатків бюджету 
громади і надання кредитів з бюджету 
громади, крім випадків, передбачених 
цим рішенням, здійснюються за рішенням 
виконавчого комітету сільської ради, 
погодженим з постійною комісією 
сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування.

Забороняється без внесення змін до 
рішення про бюджет громади збільшення 
бюджетних призначень за загальним та 
спеціальним фондами бюджету громади 
на:

оплату праці працівників бюджетних 
установ за рахунок зменшення інших 
видатків; 

видатки за бюджетними програмами, 
пов›язаними з функціонуванням 
органів місцевого самоврядування, за 
рахунок зменшення видатків за іншими 
бюджетними програмами. 

Надати право виконавчому комітету 
сільської ради вносити зміни до переліку 
капітальних вкладень у розрізі інвестиційних 
проектів, об›єктів та заходів, видатки на які 
проводяться за рахунок коштів бюджету 
розвитку, екологічного податку, грошових 
стягнень за шкоду, заподіяну порушенням 
законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок 
господарської та іншої діяльності, 
надходження коштів від відшкодування 
втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва, 
переліку регіональних програм, 
обсягів міжбюджетних трансфертів, які 
фінансуватимуться з бюджету громади, 
у межах та із зміною обсягів загального і 
спеціального фондів.

13. Відповідно до статей 26 та 60 За-
кону України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», пункту 35 статті 64 Бю-
джетного кодексу України встановити 

норматив відрахування частини чистого 
прибутку (доходу) за наростаючим підсум-
ком щоквартальної фінансово-господар-
ської діяльності суб’єктів господарюван-
ня комунальної власності Ладижинської 
сільської територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є частка 
комунальної власності Ладижинської 
сільської територіальної громади, у розмі-
рі 15 відсотків чистого прибутку (доходу) 
від розміру комунальної частки (акцій) 
у їх статутних фондах, розрахованого 
згідно з положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку.

Суб’єкти господарювання комунальної 
власності територіальної громади, 
або у статутних фондах яких є част-
ка комунальної власності територіальної 
громади, сплачують частину чистого при-
бутку (доходу) за результатами фінансо-
во-господарської діяльності 2023 року та 
наростаючим підсумком щоквартальної 
фінансово-господарської діяльності у 2024 
році, у строки, встановлені для сплати 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу), що 
підлягає сплаті до бюджету громади, ви-
значається суб’єктами господарювання за 
формою розрахунку, встановленою Мініс-
терством фінансів України. 

Розрахунок частини чистого прибутку 
(доходу) разом з фінансовою звітністю, 
складеною відповідно до положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку, 
подається суб’єктами господарювання 
комунальної власності територіальної  
громади, або у статутних фондах 
яких є частка комунальної власності 
територіальної громади до органів 
державної податкової служби у строк, 
передбачений для подання декларації з 
податку на прибуток підприємств.

Частина чистого прибутку (доходу) 
зараховується на відповідний рахунок з 
обліку надходжень до загального фонду 
бюджету громади.

14. Це рішення набирає чинності з 1 січ-
ня 2024 року.

Відповідно до пункту 22 розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» 
Бюджетного кодексу України в умовах 
воєнного стану або для здійснення згідно 
із законом заходів загальної мобілізації не 
застосовуються такі норми цього рішення:

пункт 8,
підпункт 3 пункту 11,
пункт 12 (в частині, що стосується 

погодження з постійною комісією 
сільської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування рішень виконавчого комітету 
сільської ради).

15. Додатки №№ 1-6 до цього рішення є 
його невід’ємною частиною.

16. Секретарю сільської ради 
опублікувати це рішення не пізніше ніж 
через десять днів з дня його прийняття у 
газеті «Черкаський край».

17. Контроль за виконанням цього рі-
шення покласти на постійну комісію сіль-
ської ради з питань бюджету, фінансів, 
регуляторної політики, соціально-
економічного розвитку та перспективного 
планування.

Сільський голова  
 Сергій цОкОленкО 

ТОваРиСТвО З ОБМеЖенОЮ вІДПОвІДальнІСТЮ 
«лєкУТР», ТОв «лєкУТР» (код ЄДРПОУ 37063637; юр. 
адреса: 03056, Україна, м.Київ, вул.Олекси Тихого, 16/15; 
факт. адреса: Черкаська обл., Уманський р-н, Маньківська 
територіальна громада, за межами смт Маньківка, вул.Лісова, 
1 та 1-Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності 
підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. +38 (044) 
277-94-10, e-mail: stryukov.s@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — встановлення нового 
обладнання.

Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно 
до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види 
діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної 
частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля».

ТОВ «ЛЄКУТР» оточене лісом. Найближча відстань від 
джерел викидів до житлових корпусів санаторію — 16 м (СЗЗ 
— 15 м витримана).

Для власних потреб на товаристві встановлено наступне 
обладнання: котел твердопаливний (4 од.), камін, мангал, 
електричні плити (2 витяжні системи), дизель-генератор 
(2 од.) очисні споруди ЛОС з КНС, пральня. В процесі 

виробничої діяльності в атмосферу викидаються (без 
врахування пересувних джерел викидів): речовин у вигляді 
суспендованих твердих частинок, недиференційованих за 
складом — 0,9754 т/рік, діоксид азоту — 0,973 т/рік, азоту (1) 
оксиду — 0,01457 т/рік, вуглецю оксиду — 0,933 т/рік, сірки 
діоксид — 0,027 т/рік, НМЛОС — 0,870 т/рік, акролеїн — 0,002 
т/рік, метану — 9,5735 т/рік, аміак — 0,031 т/рік, вуглецю 
діоксид — 374,280 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не 
передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від товариства не створюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських 
організацій та окремих громадян з даного питання проводиться 
протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві 
засоби масової інформації (до 25 січня 2024 року включно) 
Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська 
область, м.Черкаси, бул.Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-
29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ на викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ

леСькІвСька СІльСька РаДа 
ЧеРкаСькОГО РаЙОнУ 
ЧеРкаСькОї ОБлаСТІ 

повідомляє, що 22.12.2023 при-
йняте рішення №35-4/VIII «Про бю-
джет Леськівської сільської тери-
торіальної громади на 2024 рік 
(2353800000)». Ознайомитись із рі-
шенням можна на офіційному сайті 
Леськівської громади за посиланням 
https://leskivska-gromada.gov.ua/.

повідомляє, що на 44 сесії VIII 
скликання було прийняте рішен-
ня №44-41/VIII від 21.12.2023 
року «Про бюджет Мошнівської 
сільської територіальної грома-
ди на 2024 рік». З повним текстом 
рішення  можна ознайомитися 
на офіційному сайті Мошнівської 
сільської ради (http://moshny.
sk.ua/)

МОШнІвСька СІльСька РаДа 

Втрачене свідоцтво про право власності на домоволодіння 
за №198 (вул.Благовісна, 56, с.Думанці Черкаського райо-
ну Черкаської області), видане Черкаським райвиконкомом 
24.04.1995 року на ім’я Касяненко Якилини Павлівни, вважа-
ти недійсним.

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, 

№127827, видане Управлінням персоналу штабу Команду-
вання ВМС Збройних Сил України 20.07.2016 р.  на ім’я Кус-
това Артема Михайловича, вважати недійсним. 

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія ЮА, 

№003311, видане 12.11.2020 р. управлінням персоналу шта-
бу військової частини А 2393 на ім’я Кучугурної Олени Вікто-
рівни, вважати недійсним.

втрачене свідоцтво про державну реєстрацію 
друкованого засобу масової інформації «Земля бать-
ків», серія ЧС, №36793, від 01.06.2011 р., вважати 
недійсним. 

Перейменування

Катеринопіль 
обиратиме 
нову назву
До 8 січня жителі катеринополя можуть взяти 
участь у голосуванні щодо перейменування 
селища. 

«Запрошуємо жителів смт Катеринопіль старше 18 
років взяти участь в анкетуванні щодо перейменування 
назви селища. 

Пройти анкетування ви можете у Катеринопільсько-
му будинку культури з 8 до 17 години. При собі мати 
документ, що посвідчує особу», — йдеться на сторінці 
громади в соцмережі.

Для Катеринополя пропонують такі назви: Європей-
ське, Калинопіль, Калниболота, Калниболотське, Квіто-
дар, Клинівець, Містечко, Тікич, Тікичанське, Урожай-
не, Щасливе або ж зберегти нинішню назву, але не 
пов’язувати її з ім’ям російської імператриці Катери-
ни ІІ.

Щоб взяти участь в анкетуванні потрібно мати доку-
мент, який посвідчує  особу, та особисто з’явитися за 
однією з вказаних адрес.

Неподобство

Драгер показав
перевищення у 

двадцять разів 
У минулі вихідні в комендантську 
годину в Черкасах на вулиці 14-го 
грудня інспектори виявили автомобіль 
ГаЗ 31105, водій якого рухався з 
порушеннями ПДР.

Спілкуючись із громадянином, патруль-
ні побачили в нього ознаки алкогольного 
сп’яніння. Огляд за допомогою драгера 

показав 3,91 проміле. Також інспектори вста-
новили, що водій позбавлений права керування 
транспортними засобами.

А на вулиці Нечуя-Левицького в комендант-
ську годину інспектори зупинили автомобіль 
Mazda Xedos 9, водій якого рухався із порушен-
ням ПДР. Патрульні виявили у кермувальника 
ознаки наркотичного сп’яніння. І цей також уже 
позбавлений права керування транспортними 
засобами.

На водіїв склали протоколи.


